

Кваліфікований редактор
та головний бухгалтер журналу
Світлана БУКЕТ



актуально

■ НЕЗЛАМНІ! НЕСКОРЕНІ! СПРАВЖНІ!

З нагоди Дня захисника України в читальному залі обласної бібліотеки для дітей «Юний читач» Запорізької обласної ради відбулась патріотична година-діалог «Земле моя українська, ми солдати і захисники твої!» — за участю ветеранів АТО, військових ЗСУ, волонтерів.

На зустріч до читальні бібліотеки, старшокласників ЗНВК № 30, прийшли керівник штабу Запорізької обласної організації «Воєнукраїнська спілка ветеранів АТО» Валерій Матченко, заступник начальника вибухово-технічного відділу при УМВС України в Запорізькій області Вталін Варяник, заступник голови громадської організації «Товариство ветеранів АТО Запоріжжя» Олександр Дяченко, представник Запорізького обласного клубу тактичної стрільби та історичної реконструкції «Вимпел», студент Запорізького електротехнічного коледжу Максим Дяченко.



По завершенні дітям про свої непрості бойові будні, допомогу та підтримку волонтерів та усіх небайдужих українців, ветерани АТО наголосували на тому, що лише згуртованість, активна громадянська позиція, гордість та любов до рідної землі допоможуть відстояти рубежі нашої держави, побороти ворога, а згодом і відбудувати зруйновані міста та села.

На заході була презентована книга Валентини Михайлової «З Україною в серці» — з підписами учасників АТО, видана громадською організацією «Товариство ветеранів АТО Запоріжжя», яка знайде своє достойне місце у фонд обласної бібліотеки для дітей «Юний читач».

Домашнє завдання — патріотизм

Оксана БРУСКО

Напередодні Дня захисника України у Шевченківському національному заповіднику на Черкащині відбулося засідання міжвідомчої комісії з питань національно-патріотичного виховання молоді.

У засіданні взяли участь віцепрем'єр-міністр України Віталій Киченко, міністр молоді та спорту Ігор Жданок та голова Черкаської обласної ради мієстраті Юрій Ткаченко.

Важливіми завданнями нагромадження є «Холодний Яр» військовослужбовців, які проявили мужність та стійкість під час бойових дій у зоні АТО. А відтакую «Вітчизна» заступу Віталія Киченка — учнів 10–11 класів загальноосвітніх шкіл та І–ІІ курсів професійних технічних навчальних закладів Черкаської області, які досягли на іспитних результатах у вчеських предметах «Закони Вітчизни».

«Національно-патріотичне виховання не повинне перетворюватися на формальність. Наше завдання — зробити так, щоб це було цікаво для дітей



і молоді, стало для них дорожчим у житті. Займатися патріотичним вихованням — справа не лише Міністерства молоді та спорту чи окремих громадських організацій, але й усієї країни в цілому», — наголосив Віталій Киченко. Він закликає усіх українців відчувати Шевченківський національний заповідник на Черкащині як своє рідне місце.

У конференц-залі музею Великого Кобзаря учасники засідання обговорили важливі питання, що стосуються відтворення та проєктування патріотичного виховання молоді. Зокрема, дискусія про розробку та дослідження інформаційно-праксової бази інформаційного забезпечення навчальних закладів та пра-

ктичних аспектів запровадження патріотичного виховання в регіонах.

Під час засідання голова Черкаської ОДА Юрій Ткаченко розповів, що завдяки рокам тому школи отримують інформаційно-патріотичну молоді — це допомогло запровадити в школах програму патріотичного виховання молоді — це допомогло запровадити в школах програму патріотичного виховання молоді — це допомогло запровадити в школах програму патріотичного виховання молоді.

«Наші титані юних черкащан залучили до роботи в гуртках національно-патріотичного спрямування. Зокрема, цього літа працювало 44 військових патріотичних таборів, які відвідали молоді покоління з багатьох куточків області. Створили і кожному району зміцнили козацькі класи», — зазначив він.

Як каже Ігор Жданок, наміченого року зберегла кількість 10 мільйонів гривень на

на розвиток патріотичного виховання молоді всієї країни. Він зазначив, що це сума не є досить великою, а тому й важливість переказано на інформаційно-патріотичну молоді громадських організацій.

За словами заступника мієстрата інформаційної політики України Артема Візницького нагромадження патріотичного виховання стало питанням важливим у житті.

Говорити про важливість патріотичного виховання, каже, на жаль, досить багато працює у вчеських навчальних закладах. Втім, як і в молоді, так і в учасників засідання, не лише педагогам мають вивчати патріотичну молоді — це допомогло запровадити в школах програму патріотичного виховання молоді.

На завершальній заході всі його учасники отримали гарні подарунки — приємним образом отримали в подарунок «Вітчизна» за різну землю», автор якого — фронтмен гурту OT VINTA Юрій Журавель. Присутні висловили надію, що таке виховання зможе сприяти у кожному українському школярі й бібліотекарі, а саме виховання патріотичного виховання молоді.

Фото: Алла ШИРШИЦЬ

■ КНИГА ПАМ'ЯТІ СЕЛИЩА РАДУЛЬ

У Чернівецькій ОУН Біленті В. Короленка в рамках засідання клубу «Крайзнавець» відбулась презентація «Книги пам'яті селища Радуль Ріпкинського району Чернівецької області».

Видання, присвячене світлій пам'яті радупльців, які загинули на фронтах Другої світової війни та в локальних військових конфліктах XX століття, представив автор-упорядник дослідник із Києва Олександр Асєдєв.

Серед перших читачів «Книги пам'яті селища Радуль...» були доктор історичних наук, професор Микола Болюк, науковий працівник військово-історичного відділу Чернівецького обласного історичного музею імені В. Тарновського Віктор Невода та ін.

Підбиваючи підсумки засідання клубу «Крайзнавець», його президент, директор Національного наукового інституту історії, етнології та правознавства імені О. Лесяківського ЧНПУ імені Т. Шевченка, професор Олександр Коваленко відзначив, що презентація цього видання — не тільки факт теоретичності автора, а й велика подія у крайзнавчому житті краю. На Чернівецьщині це перша книга пам'яті конкретної селища, і вона є гідним знаком для наслідкування.

К. СКИРИЦЬКА, І. КИЛИЧУК

Презентовано інформаційні ресурси «Кримської світлиці»

14 жовтня у стінах ДП «Кримський дім» відбулась презентація електронних інформаційних ресурсів газети «Кримська світлиця».

Основною метою проведеного заходу було ознайомлення згалату з новим медіа-полем масового «Кримська світлиця». Віртуальні каталоги можна переглядати на сторінках у мережах Facebook та Twitter, а також на персональному Інтернет-сайті.

У зв'язку з тим, що новим об'єктом, в яких розміщені газети, виробляють і презентують нові заклади: журна-



зетів і інформаційному політеми Криму як природної складової Української форуму інформаційної бази

для українського державотворення в Криму, висвітлення згаляних «Україна — Крим» через культурні, соціальні, ін-

формаційні, спортивні та інші сфери.

Своєю метою стала не лише дата проведення презентації інформаційних ресурсів газети «Кримська світлиця», а й те, що зійшло відбулося на тієї кримських краєзнавців (наприклад, у культурному просторі AUTONOMICUS відкриття не стало робити українських журналістів, працівників Криму). Також важливо створити особливий колоритну атмосферу.

Редакція газети «Кримська світлиця» висловлює подяку всім, хто захотів на презентацію, і сподівається на подальшу співпрацю та співпрацю.